


2 

ЗМІСТ 

Розділ I. Загальні положення  

Розділ II. Порядок унесення змін та надання роз'яснень до тендерної 

документації 

 

Розділ III. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції  

Розділ IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції  

Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції  

Розділ VI. Результати торгів та укладання договору про закупівлю  

Додаток 1. Інформація про відповідність Учасника кваліфікаційним 

критеріям  

Додаток 2. Документи, які повинен надати Учасник для підтвердження 

свого права на участь у процедурі закупівлі у відповідність 

до пункту 47 Особливостей  

Додаток 3. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики (технічні вимоги) 

 

Додаток 4. Форма “Тендерна пропозиція”  

Додаток 5. Проект Договору  

Додаток 6. 

Лист-згода на обробку, використання, поширення та доступ 

до персональних даних 

 

Додаток 7 Перелік документів та/або інформації, які подаються 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції 

 

Додаток 8 Перелік документів та/або інформації, які подаються 

переможцем процедури закупівлі 

 



3 

 

№ І Загальні положення 

1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

1.1.  Тендерну документацію розроблено відповідно 

до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» 

(далі - Закон) та з урахуванням Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

(далі - Особливості). Терміни, що стосуються 

правових відносин щодо організації та проведення 

закупівлі вживаються у значеннях, наведених в 

Законі та з урахуванням Особливостей. Окремі 

терміни згідно цієї тендерної документації 

вживаються у значеннях: 

1.1.1. «Повне виконання аналогічного договору» – 

вживається у значенні, як належне виконання 

учасником договірних зобов`язань в повному обсязі 

згідно договору, з дотриманням його вимог до 

поставки товарів (щодо якості, строків постачання, 

кількості), та за умов прийняття та оплати 

поставлених товарів  контрагентом (покупцем) 

згідно договору, про що учасником надається 

відповідне документальне підтвердження згідно з 

вимогами цієї тендерної документації; 

1.1.2. «Часткове виконання аналогічного договору» – 

вживається у значенні, як належне виконання 

договірних зобов`язань, в обсязі меншому ніж це 

передбачено умовами договору та додатковими 

угодами, з дотриманням вимог (щодо якості, строків 

поставки, тощо), та за умов прийняття та оплати 

частини таких товарів контрагентом (покупцем) 

згідно договору, про що учасником надається 

відповідне документальне підтвердження згідно з 

вимогами цієї тендерної документації. 

2. До окремих суспільних відносин з приводу 

організації та проведення цієї публічної закупівлі, в 

тому числі щодо укладення договору про закупівлю 

за результатами торгів, його виконання, тощо, та які 

не врегульовано положеннями цієї тендерної 

документації, застосовуються відповідні положення 

Закону, Цивільного кодексу України, інших чинних 

нормативно-правових актів. 

2 Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1 повне найменування Комунальний заклад професійної (професійно-

технічної) освіти «Київський професійний коледж 

артдизайну» 
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2.2 місцезнаходження 03134, м. Київ, вул. Івана Дзюби, 13 

2.3 посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками 

Уповноважена особа Ірина МАТВІЄНКО. 

 +380965143612, фахівець з публічних закупівель, 

уповноважена особа, mzum1968@gmail.com. 

Фізична/юридична особа має право звернутися через 

електронну систему закупівель до Замовника за 

консультаціями. Усі звернення Учасників 

автоматично оприлюднюються в електронній 

системі закупівель без ідентифікації особи, яка 

звернулася до Замовника.   

3 Процедура закупівлі Відкриті торги (з особливостями) 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 

 

4.1 назва предмета закупівлі Поточний ремонт покрівлі комунального закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти "Київський 

професійний коледж артдизайну"  за адресою: вул. 

Івана Дзюби, 15А  

4.2 очікувана вартість предмета 

закупівлі, умови оплати 

Очікувана вартість – 1 849 166,00 грн. (один мільйон  

вісімсот сорок дев’ять тисяч сто шістдесят шість 

гривень 00 коп) з ПДВ. Тендерна пропозиція, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета 

закупівлі, до розгляду не приймається. 

4.3 опис окремої частини (частин) 

предмета закупівлі (лота), щодо 

якої можуть бути подані 

тендерні пропозиції  

Подання тендерних пропозицій за частинами 

предмета закупівлі (лотами) цими торгами 

замовником не передбачається. Тендерна пропозиція 

подається стосовно предмету закупівлі в цілому. 

4.4 місце, кількість, обсяг поставки 

товарів, надання послуг,  

виконання робіт.  

03134, м. Київ, вул. Івана Дзюби, 13 

1 послуга 

Обсяги виконання робіт/послуг згідно з Технічними 

вимогами (Додаток № 3) 

 

4.5 строк поставки товарів, 

надання послуг,  виконання 

робіт. 

З дня укладання договору та до 01 жовтня 2026 року 

5 Недискримінація учасників 5.1.  Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм 

власності та організаційно-правових форм беруть 

участь у процедурі закупівлі на рівних умовах. Крім 

громадян Російської Федерації/Республіки Білорусь 

(крім тих, що проживають на території України на 

законних підставах); юридичних осіб, утворених та 

зареєстрованих відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран; юридичних осіб, утворених та 

зареєстрованих відповідно до законодавства України, 

кінцевим бенефіціарним власником, членом або 

учасником (акціонером), що має частку в статутному 

капіталі 10 і більше відсотків (далі - активи), якої є 

Російська Федерація/Республіка Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран  (крім тих, що проживають на 

території України на законних підставах), або 

юридичних осіб, утворених та зареєстрованих 

відповідно до законодавства Російської 
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Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран, крім випадків коли активи в 

установленому законодавством порядку передані в 

управління Національному агентству з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів; 

6 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є гривня. 

У разі якщо учасником процедури закупівлі є 

нерезидент, такий учасник може зазначити ціну 

тендерної пропозиції у Доларах США або ЄВРО. 

При розкритті тендерних пропозицій ціна такої 

тендерної пропозиції перераховується у гривні за 

офіційним курсом до долару США або Євро, 

установленим Національним банком України на дату 

розкриття тендерних пропозицій. 
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Інформація  про  мову 

(мови),  якою  (якими) 

повинно  бути  складено 

тендерні пропозиції 

Тендерна пропозиція, всі документи, що мають 

відношення до тендерної пропозиції та підготовлені 

безпосередньо учасником, повинні бути складені 

українською мовою.  

Всі інші документи (видані відповідними 

установами, підприємствами, організаціями), що 

мають відношення до тендерної пропозиції, можуть 

бути складені як українською, так і іншими мовами, 

а у разі надання цих документів іншою іноземною 

мовою, вони повинні бути перекладені українською 

мовою та переклад (або справжність підпису 

перекладача) повинен бути посвідчений нотаріально.  

Учасник-нерезидент надає нотаріально завірені 

переклади документів. 

ІІ. Порядок унесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

1.1. Фізична/юридична особа має право не пізніше 

ніж за три дні до закінчення строку подання 

тендерної пропозиції звернутися через електронну 

систему закупівель до замовника за роз’ясненнями 

щодо тендерної документації та/або звернутися до 

замовника з вимогою щодо усунення порушення під 

час проведення тендеру. Усі звернення за 

роз’ясненнями та звернення щодо усунення 

порушення автоматично оприлюднюються в 

електронній системі закупівель без ідентифікації 

особи, яка звернулася до замовника. Замовник 

повинен протягом трьох днів з дати їх оприлюднення 

надати роз’яснення на звернення шляхом 

оприлюднення його в електронній системі 

закупівель. 

1.2. У разі несвоєчасного надання замовником 

роз’яснень щодо змісту тендерної документації 

електронна система закупівель автоматично зупиняє 

перебіг відкритих торгів. 

1.3. Для поновлення перебігу відкритих торгів 

замовник повинен розмістити роз’яснення щодо 

змісту тендерної документації в електронній системі 
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закупівель з одночасним продовженням строку 

подання тендерних пропозицій не менш як на чотири 

дні. 

2 Унесення змін до тендерної 

документації 

2.1. Замовник має право з власної ініціативи або у 

разі усунення порушень вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, викладених у висновку органу 

державного фінансового контролю відповідно до 

статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на 

підставі рішення органу оскарження внести зміни до 

тендерної документації. У разі внесення змін до 

тендерної документації строк для подання тендерних 

пропозицій продовжується замовником в 

електронній системі закупівель, а саме в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, таким чином, щоб 

з моменту внесення змін до тендерної документації 

до закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

2.2. Зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в 

електронній системі закупівель у вигляді нової 

редакції тендерної документації додатково до 

початкової редакції тендерної документації. 

Замовник разом із змінами до тендерної 

документації в окремому документі оприлюднює 

перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної 

документації у машинозчитувальному форматі 

розміщуються в електронній системі закупівель 

протягом одного дня з дати прийняття рішення про 

їх внесення. 

ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції  

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

1.1. Тендерна пропозиція подається в електронній 

формі через електронну систему закупівель шляхом 

заповнення електронних форм з окремими полями, 

у яких зазначається інформація про ціну, інші 

критерії оцінки (у разі їх встановлення 

замовником), та завантаження файлів з: 

1.1.1. - інформацією та документами, що 

підтверджують відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям (Додаток 1 до цієї 

тендерної документації);  

1.1.2. - інформацією щодо відповідності учасника 

вимогам, визначених пунктом 47 Особливостей 

(Додаток 2 до цієї тендерної документації);  

1.1.3. - інформацією про необхідні технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета закупівлі, а також 

відповідну технічну специфікацію  (Додаток 3 до цієї 

тендерної документації); 

1.1.4 Іншу інформацію та документи, відповідно до 

вимог цієї тендерної документації та додатків до неї. 

1.2. Кожен учасник має право подати тільки одну 

тендерну пропозицію. 

1.3. Всі визначені цією тендерною документацією 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n960


7 

документи тендерної пропозиції завантажуються в 

електронну систему закупівель у вигляді скан-копій 

придатних для машинозчитування (файли з 

розширенням «…pdf.», «…jpeg.», тощо) зміст та 

вигляд яких повинен відповідати оригіналам 

відповідних документів, згідно яких виготавлюються 

такі ска-копії. Документи, що складаються 

учасником, повинні бути оформлені належним 

чином у відповідності до вимог чинного 

законодавства в частині дотримання письмової 

форми документу, складеного суб’єктом 

господарювання, в тому числі за власноручним 

підписом учасника/уповноваженої особи учасника. 

Вимога щодо засвідчення того чи іншого документу 

тендерної прпозиції власноручним 

підписомучасника/уповноваженої особи  не 

застосовується до документів (матеріалів та 

інформації), що подаються у складі тендерної 

пропозиції, якщо такі документи (матеріали та 

інформація) надані учасником у формі електронного 

документа через електронну систему закупівель із 

накладанням кваліфікованого електронного підпису 

на кожен з таких документів (матеріал чи 

інформацію). 

1.4. Під час використання електронної системи 

закупівель з метою подання тендерних пропозицій та 

їх оцінки документи та дані створюються та 

подаються з урахуванням вимог законів України 

«Про електронні документи та електронний 

документообіг» та «Про електронні довірчі 

послуги», тобто тендерна пропозиція у будь-якому 

випадку повинна містити накладений кваліфікований 

електронний підпис або удосконалений електронний 

підпис (або електронний підпис, що базується на 

сертифікаті відкритого ключа, виданого 

кваліфікованим надавачем електронних довірчих 

послуг без відомостей про те, що особистий ключ 

зберігається в засобі кваліфікованого електронного 

підпису згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 17.03.2023 № 300). 

1.5. Ціною тендерної пропозиції вважається сума, 

зазначена учасником у його тендерній пропозиції як 

загальна сума, за яку він погоджується визнати 

умови закупівлі згідно вимог замовника, в тому 

числі з урахуванням технічних, якісних та кількісних 

характеристик предмету закупівлі, всіх умов 

виконання договору, та з урахуванням сум належних 

податків та зборів, що мають бути сплачені 

учасником. У разі якщо тендерна пропозиція 

подається об’єднанням учасників, до неї обов’язково 

включається документ про створення такого 

об’єднання.  

1.6. Документи, що не передбачені законодавством 

для учасників – юридичних, фізичних осіб, у тому 

числі фізичних осіб – підприємців, не подаються 
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ними у складі тендерної пропозиції. Відсутність 

документів, що не передбачені законодавством для 

учасників – юридичних, фізичних осіб, у тому числі 

фізичних осіб – підприємців, у складі тендерної 

пропозиції, не може бути підставою для її 

відхилення замовником. 

У разі якщо учасник або переможець не повинен 

складати або відповідно до норм чинного 

законодавства (у разі подання тендерної пропозиції 

учасником-нерезидентом / переможцем-

нерезидентом відповідно до норм законодавства 

країни реєстрації) не зобов’язаний складати якийсь зі 

вказаних в положеннях документації документ, то 

він надає лист-роз’яснення з перекладом 

Українською мовою в довільній формі, за підписом 

уповноваженої особи 

учасника/переможця/переможця-нерезидента й 

завірений печаткою (у разі наявності), в якому 

зазначає законодавчі підстави ненадання відповідних 

документів. 

     Кожен учасник має право подати тільки одну 

тендерну пропозицію (у тому числі до визначеної в 

тендерній документації частини предмета закупівлі 

(лота)). 

Неспроможність подати всю інформацію, що 

вимагається цією документацією, або подання 

пропозиції, яка не відповідає вимогам в усіх 

відношеннях, буде віднесена на ризик учасника та 

спричинить за собою відхилення такої пропозиції, 

надати погодження у складі пропозиції. 

За достовірність наданої інформації та документів 

відповідальність безпосередньо несе Учасник. 

Учасник надає гантійний лист стосовно того, що 

вся надана у складі тендерної пропозиції 

інформація є достовірною. 

Всім завантаженим файлам бажано присвоювати 

назви, які відповідають змісту завантаженого 

документу. Документ розміщений на декількох 

сторінках, по можливості, повинен бути 

завантажений одним файлом.  

Сканований варіант пропозицій не повинен містити 

різних накладень, малюнків, рисунків (наприклад, 

накладених підписів, печаток) на скановані 

документи. 

Неякісно скановані документи (текст яких важко 

ідентифікувати, викладений не в повному обсязі 

тощо) до розгляду не приймаються та 

вважаються такими, що не подані. 

Всі документи тендерної пропозиції повинні бути 

скановані з оригіналів, за виключенням випадків, 

якщо Замовником допускається копія або 

нотаріально завірена копія. 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

  Не вимагається. 
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3 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

Не передбачено. 

4 Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є 

дійсними 

Тендерні пропозиції залишаються дійсними 

протягом зазначеного в тендерній документації 

строку (120 днів із дати кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій), який у разі необхідності 

може бути продовжений. 

До закінчення зазначеного строку замовник має 

право вимагати від учасників процедури закупівлі 

продовження строку дії тендерних пропозицій. 

Учасник процедури закупівлі має право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому 

наданого ним забезпечення тендерної пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії 

поданої ним тендерної пропозиції і наданого 

забезпечення тендерної пропозиції. 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має 

право з власної ініціативи продовжити строк дії своєї 

тендерної пропозиції, повідомивши про це 

замовникові через електронну систему закупівель. 

5 Кваліфікаційні критерії 

відповідно до статті 16 

Закону, підстави, встановлені 

пунктом 47 Особливостей, та 

інформація про спосіб 

підтвердження відповідності 

учасників установленим 

критеріям і вимогам згідно із 

законодавством.  

Для об’єднання учасників 

замовником зазначаються 

умови щодо надання 

інформації та способу 

підтвердження відповідності 

таких учасників 

установленим 

кваліфікаційним критеріям 

та підставам, встановленим 

пунктом 47 Особливостей. 

 

5.1. Замовник вимагає від учасників подання ними 

документально підтвердженої інформації про їх 

відповідність кваліфікаційним критеріям, а саме: 

- наявність обладнання, матеріально-технічної бази 

та технологій (відповідно до Додатку 1 до 

тендерної документації); 

- наявність в учасника процедури закупівлі 

працівників відповідної кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід (відповідно до Додатку 

1 до тендерної документації); 

- наявність документально підтвердженого досвіду 

виконання аналогічного (аналогічних) за 

предметом закупівлі договору (договорів) 

(відповідно до Додатку 1 до тендерної 

документації). 

5.2. У разі участі об’єднання учасників 

підтвердження відповідності кваліфікаційним 

критеріям здійснюється з урахуванням узагальнених 

об’єднаних показників кожного учасника такого 

об’єднання на підставі наданої об’єднанням 

інформації. В такому випадку документальне 

підтвердження відповідності одному або декільком 

кваліфікаційним критеріям може бути надане щодо 

безпосередньо об'єднання учасників та/або окремо 

щодо учасників такого об'єднання. При цьому за 

сукупністю наданої інформації, згідно способу 

документального підтвердження передбаченого цієї 

тендерної документацією,  учасник процедури 

закупівлі  в цілому  має відповідати кваліфікаційним 

критеріям, установленим замовником  згідно п. 5.1. 

цього розділу. Спосіб документального 

підтвердження відповідності кваліфікаційним 
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критеріям у такому випадку повинен у будь-якому 

разі повністю відповідати п. 5.2 цього розділу. 

Додатково у складі тендерної пропозиції у разі 

участі об’єднання учасників надається копія 

документу, на підставі якого створено таке 

об’єднання. 

5.2.1. Учасник може для підтвердження своєї 

відповідності такому критерію як наявність 

працівників, які мають необхідні знання та досвід, 

залучити потужності інших суб’єктів 

господарювання як субпідрядників, надавши у складі 

тендерної пропозиції документи, що згідно п. 5.1. 

цього розділу підтверджують відповідність такому 

кваліфікаційному критерію, та щодо вказаних 

субпідрядників (з дотриманням вимог до змісту, 

форми, обсягу, тощо відповідних документів, 

визначених цією тендерною документацією).   

5.3. Замовник приймає рішення про відмову 

учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих 

торгах та зобов’язаний відхилити тендерну 

пропозицію учасника процедури закупівлі в разі, 

коли: 

1) замовник має незаперечні докази того, що 

учасник процедури закупівлі пропонує, дає або 

погоджується дати прямо чи опосередковано будь-

якій службовій (посадовій) особі замовника, іншого 

державного органу винагороду в будь-якій формі 

(пропозиція щодо наймання на роботу, цінна річ, 

послуга тощо) з метою вплинути на прийняття 

рішення щодо визначення переможця процедури 

закупівлі; 

2) відомості про юридичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, внесено до Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення; 

3) керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури закупівлі, 

було притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення корупційного 

правопорушення або правопорушення, пов’язаного з 

корупцією; 

4) суб’єкт господарювання (учасник процедури 

закупівлі) протягом останніх трьох років 

притягувався до відповідальності за порушення, 

передбачене пунктом 4 частини другої статті 

6, пунктом 1 статті 50 Закону України “Про захист 

економічної конкуренції”, у вигляді вчинення 

антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються 

спотворення результатів тендерів; 

5) фізична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі, була засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих мотивів 

(зокрема, пов’язане з хабарництвом та відмиванням 

коштів), судимість з якої не знято або не погашено в 

установленому законом порядку; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n52
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n456
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6) керівник учасника процедури закупівлі був 

засуджений за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якого не знято або не погашено в 

установленому законом порядку; 

7) тендерна пропозиція подана учасником 

процедури закупівлі, який є пов’язаною особою з 

іншими учасниками процедури закупівлі та/або з 

уповноваженою особою (особами), та/або з 

керівником замовника; 

8) учасник процедури закупівлі визнаний в 

установленому законом порядку банкрутом та 

стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура; 

9) учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) 

юридичної особи - учасника процедури закупівлі є 

особою, до якої застосовано санкцію у вигляді 

заборони на здійснення у неї публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг згідно із Законом України 

“Про санкції”, крім випадку, коли активи такої особи 

в установленому законодавством порядку передані в 

управління АРМА”; 

10) керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури закупівлі, 

було притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення правопорушення, 

пов’язаного з використанням дитячої праці чи будь-

якими формами торгівлі людьми. 

5.4. Переможець процедури закупівлі у строк, що не 

перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про 

намір укласти договір про закупівлю, повинен 

надати замовнику шляхом оприлюднення в 

електронній системі закупівель документи, що 

підтверджують відсутність підстав, зазначених у 

підпунктах 3, 5, 6 і 12 пункту 47 Особливостей, а 

саме: 

- довідка з Єдиного державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення на керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі, щодо відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або правопорушення, 

пов’язаного з корупцією, передбаченої підпунктом 3 

пункту 47 Особливостей, що містить інформацію 

станом не раніше місячної давнини (30 днів) 

відносно дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій; 

- довідка, видана Департаментом інформатизації 

МВС України (територіальним органом з надання 

сервісних послуг МВС України), щодо 

(не)притягнення до кримінальної відповідальності, 

відсутність (наявність) судимості, що містить 

інформацію станом не раніше місячної давнини (30 
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днів) відносно дати кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій. Зазначена довідка надається 

щодо осіб (особи), визначених у підпунктах 5, 6 

пункту 47 Особливостей; або витяг з інформаційно-

аналітичної системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до кримінальної відповідальності 

та наявності судимості», виданий Департаментом 

інформатизації МВС України (територіальним 

органом з надання сервісних послуг МВС України),  

щодо (не)притягнення до кримінальної 

відповідальності, відсутності (наявності) судимості. 

Витяг надається щодо особи (осіб), визначених у 

підпунктах 5, 6, 12 пункту 47 Особливостей. Витяг 

повинен бути виданий не раніше 30 (тридцяти) 

календарних днів відносно дати кінцевого строку 

подання тендерних пропозицій. Замовник може 

перевірити витяг на офіційному сайті електронних 

адміністративних послуг МВС України за 

посиланням  https://vytiah.mvs.gov.ua/; 

- довідка, складена учасником у довільній формі, що 

підтверджує відсутність підстави, передбаченої 

підпунктом 12 пункту 47 Особливостей; 

Замовник не вимагає документального 

підтвердження публічної інформації, що 

оприлюднена у формі відкритих даних згідно із 

Законом України “Про доступ до публічної 

інформації” та/або міститься у відкритих публічних 

електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, або 

публічної інформації, що є доступною в електронній 

системі закупівель, крім випадків, коли доступ до 

такої інформації є обмеженим на момент 

оприлюднення оголошення про проведення 

відкритих торгів. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, зазначених в цьому пункті (крім 

підпунктів 1 і 7 цього пункту), шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури 

закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 

електронній системі закупівель будь-яких 

документів, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених у цьому пункті, крім самостійного 

декларування відсутності таких підстав учасником 

процедури закупівлі відповідно до абзацу 

шістнадцятого цього пункту. 

5.5. Замовник самостійно за результатами розгляду 

тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

підтверджує в електронній системі закупівель 

відсутність в учасника процедури закупівлі підстав, 

визначених підпунктами 1 і 7 пункту  47 

особливостей. 

5.6. У разі коли учасник процедури закупівлі має 

намір залучити інших суб’єктів господарювання як 
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субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менш як 

20 відсотків вартості договору про закупівлю у разі 

закупівлі робіт або послуг для підтвердження його 

відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно 

до частини третьої статті 16 Закону (у разі 

застосування таких критеріїв до учасника процедури 

закупівлі), замовник перевіряє таких суб’єктів 

господарювання щодо відсутності підстав, 

визначених пунктом 47 Особливостей для інших 

суб’єктів господарювання як субпідрядників в обсязі 

не менше ніж 20 відсотків від вартості договору про 

закупівлю (щодо кожного з них окремо). 

6 Інформація про технічні, 

якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

 

 

 

6.1. Учасники процедури закупівлі повинні надати у 

складі тендерних пропозицій інформацію та 

документи, які підтверджують відповідність 

тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, 

кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, 

установленим замовником (Додаток 3); 

 6.2. Технічні, якісні характеристики предмета 

закупівлі та технічні специфікації до предмета 

закупівлі визначатися замовником з урахуванням 

вимог, визначених  статтею 5 Закону; 

6.3.  У цій документації всі посилання на конкретні 

марку чи виробника або на конкретний процес, що 

характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи 

або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва вживаються у значенні «…. «або 

еквівалент»». 

6.4. Технічні, якісні характеристики предмета 

закупівлі повинні відповідати встановленим/ 

зареєстрованим діючим нормативним актам 

діючого законодавства (державним стандартам 

(технічним умовам)), які передбачають 

застосування заходів із захисту довкілля (учасник 

повинен надати лист або довідку довільної формі 

про наступні заходи: - не допускати розливу 

нафтопродуктів, мастил та інших хімічних речовин 

на ґрунт, асфальтове покриття; - під час 

експлуатації автотранспорту викиди 

відпрацьованих газів не повинені перевищувати 

допустимі норми; - не допускати складування 

сміття у несанкціонованих місцях; - компенсувати 

шкоду, заподіяну в разі забруднення або іншого 

негативного впливу на природне середовище. 

Для підтвердження ринковості цін на основні 

матеріальні ресурси учасник надає довідку у 

довільній формі з підтвердженням, що ціни на 

основні матеріали, які  використовуються при 

наданні послуг є середньоринковими по регіону. 

7 Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця 

(у випадку закупівлі робіт чи 

послуг ) 

7.1. Учасник у складі тендерної пропозиції надає 

інформацію про повне найменування та 

місцезнаходження щодо кожного суб»єкта 

господарювання, якого учасник планує залучати до 

виконання робіт чи послуг як 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1257


14 

субпідрядника/співвиконавця в обсязі не менше 20 

відсотків від вартості договору про закупівлю, або 

інформацію у довільній формі щодо незалучення 

такого (таких) субпідрядника/співвиконавця (або так 

само залучення їх в обсязі, що не перевищує 20 

відсотків від вартості договору про закупівлю). 

8 Інформація про маркування, 

протоколи випробувань або 

сертифікати, що 

підтверджують відповідність 

предмета закупівлі 

встановленим замовником 

вимогам (у разі потреби) 

8.1. Замовник може вимагати від учасників 

підтвердження того, що пропоновані ними товари, 

послуги чи роботи за своїми екологічними чи 

іншими характеристиками відповідають вимогам, 

установленим у тендерній документації. У разі 

встановлення екологічних чи інших характеристик 

товару, роботи чи послуги замовник повинен в 

тендерній документації зазначити, які маркування, 

протоколи випробувань або сертифікати можуть 

підтвердити відповідність предмета закупівлі таким 

характеристикам. 

Маркування, протоколи випробувань та сертифікати 

повинні бути видані органами з оцінки відповідності, 

компетентність яких підтверджена шляхом 

акредитації або іншим способом, визначеним 

законодавством. 

Якщо учасник не має відповідних маркувань, 

протоколів випробувань чи сертифікатів і не має 

можливості отримати їх до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій із причин, від 

нього не залежних, він може подати технічний 

паспорт на підтвердження відповідності тим же 

об’єктивним критеріям. Замовник зобов’язаний 

розглянути технічний паспорт і визначити, чи 

справді він підтверджує відповідність установленим 

вимогам, із обґрунтуванням свого рішення. Якщо 

замовник посилається в тендерній документації на 

конкретні маркування, протокол випробувань чи 

сертифікат, він зобов’язаний прийняти маркування, 

протоколи випробувань чи сертифікати, що 

підтверджують відповідність еквівалентним вимогам 

та видані органами з оцінки відповідності, 

компетентність яких підтверджена шляхом 

акредитації або іншим способом, визначеним 

законодавством. 

9 Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

9.1. Учасник процедури закупівлі має право внести 

зміни до своєї тендерної пропозиції або відкликати її 

до закінчення кінцевого строку її подання без втрати 

свого забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни 

або заява про відкликання тендерної пропозиції 

враховуються якщо вони отримані електронною 

системою закупівель до закінчення кінцевого строку 

подання тендерних пропозицій. 

IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

1.1. Кінцевий строк подання тендерних пропозицій 

04.06.2026 до 23 год. 00 хв. за київським часом 

(дата і час розкриття тендерних пропозицій 

визначається системою автоматично). Під час 
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проведення відкритих торгів тендерні пропозиції 

мають право подавати всі заінтересовані особи. 

1.2. Отримана тендерна пропозиція вноситься 

автоматично до реєстру отриманих тендерних 

пропозицій. 

1.3. Електронна система закупівель автоматично 

формує та надсилає повідомлення учаснику про 

отримання його тендерної пропозиції із зазначенням 

дати та часу. Електронна система закупівель повинна 

забезпечити можливість подання тендерної 

пропозиції всім особам на рівних умовах. 

1.4. Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого 

строку їх подання не приймаються електронною 

системою закупівель. 

1.5. Строк для подання тендерних пропозицій не 

може бути менше, ніж сім днів з дня оприлюднення 

оголошення про проведення відкритих торгів в 

електронній системі закупівель. 

2 Розкриття тендерної 

пропозиції 

2.1. Дата і час розкриття отриманих тендерних 

пропозицій визначаються електронною системою 

закупівель автоматично та зазначаються в 

оголошенні про проведення конкурентної процедури 

закупівлі. 

2.2. Якщо була подана одна тендерна пропозиція, 

електронна система закупівель після закінчення 

строку для подання тендерних пропозицій, 

визначених замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, розкриває всю 

інформацію, зазначену в тендерній пропозиції, крім 

інформації, визначеної пунктом 40 цих 

особливостей, не проводить оцінку такої тендерної 

пропозиції та визначає таку тендерну пропозицію 

найбільш економічно вигідною. Протокол розкриття 

тендерних пропозицій формується та 

оприлюднюється відповідно до частин третьої та 

четвертої статті 28 Закону. 

V Оцінка тендерної пропозиції 

1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки тендерної 

пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

1.1. Оцінка тендерної пропозиції проводиться 

електронною системою закупівель автоматично на 

основі критеріїв і методики оцінки, визначених 

замовником у тендерній документації, шляхом 

визначення тендерної пропозиції найбільш 

економічно вигідною. Найбільш економічно 

вигідною тендерною пропозицією електронна 

система закупівель визначає тендерну пропозицію, 

ціна/приведена ціна якої є найнижчою. 

1.2. Єдиним критерієм оцінки згідно даної 

процедури відкритих торгів є ціна (питома вага 

критерію – 100%).  

1.3. До оцінки тендерних пропозицій приймається 

сума, що становить загальну вартість тендерної 

пропозиції кожного окремого учасника, розрахована 

з урахуванням вимог щодо технічних, якісних та 
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кількісних характеристик предмету закупівлі, 

визначених цією документацією, в тому числі з 

урахуванням включення до ціни податку на додану 

вартість (ПДВ), якщо учасник є платником ПДВ, 

інших податків та зборів, що передбачені чинним 

законодавством, та мають бути включені таким 

учасником до вартості товарів. 

1.4. Строк розгляду найбільш економічно вигідної 

тендерної пропозиції не повинен перевищувати 

п’яти робочих днів з дня визначення її електронною 

системою закупівель найбільш економічно вигідною. 

Такий строк може бути аргументовано продовжено 

замовником до 20 робочих днів. У разі продовження 

строку замовник оприлюднює повідомлення в 

електронній системі закупівель протягом одного дня 

з дня прийняття відповідного рішення. 

1.5. Відповідно до Закону, за результатами розгляду 

та оцінки тендерної пропозиції замовник визначає 

переможця процедури закупівлі та приймає рішення 

про намір укласти договір про закупівлю згідно з 

Законом. 

1.6. Замовник має право звернутися за 

підтвердженням інформації, наданої учасником, до 

органів державної влади, підприємств, установ, 

організацій відповідно до їх компетенції. У разі 

отримання достовірної інформації про 

невідповідність учасника процедури закупівлі 

вимогам кваліфікаційних критеріїв, наявність 

підстав, визначених пунктом 47 цих особливостей, 

або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-

якої недостовірної інформації, що є суттєвою під час 

визначення результатів відкритих торгів, замовник 

відхиляє тендерну пропозицію такого учасника 

процедури закупівлі. 

1.7. У разі відхилення замовником найбільш 

економічно вигідної тендерної пропозиції відповідно 

до цих особливостей замовник розглядає наступну 

тендерну пропозицію у списку пропозицій, що 

розташовані за результатами їх оцінки, починаючи з 

найкращої, у порядку та строки, визначені цими 

особливостями. 

1.8. До розляду не приймаються тендерні 

пропозиції, ціна яких є вищою, ніж очікувана 

вартість предмета закупівлі, визначена замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів.  

1.9. Крок аукціону – 0,5%. 

3 Опис та приклади 

формальних (несуттєвих) 

помилок, допущення яких 

учасниками не призведе до 

відхилення їх тендерних 

пропозицій.  

3.1. Формальними (несуттєвими) вважаються 

помилки, що пов’язані з оформленням тендерної 

пропозиції та не впливають на зміст тендерної 

пропозиції, а саме - технічні помилки та описки. 

    Формальні (несуттєві) помилки. 

 Згідно з наказом Мінекономіки від 15.04.2020 № 710 

«Про затвердження Переліку формальних помилок» 

та на виконання пункту 19 частини 2 статті 22 
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Закону в тендерній документації наведено опис та 

приклади формальних (несуттєвих) помилок, 

допущення яких учасниками не призведе до 

відхилення їх тендерних пропозицій у наступній 

редакції: 

«Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, 

що пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та 

не впливають на зміст тендерної пропозиції, а саме - 

технічні помилки та описки.  

Опис формальних помилок: 

1. Інформація / документ, подана учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, 

містить помилку (помилки) у частині: 

- уживання великої літери; 

- уживання розділових знаків та відмінювання 

слів у реченні; 

- використання слова або мовного звороту, 

запозичених з іншої мови; 

- зазначення унікального номера оголошення 

про проведення конкурентної процедури закупівлі, 

присвоєного електронною системою закупівель 

та/або унікального номера повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах; 

- застосування правил переносу частини слова з 

рядка в рядок; 

- написання слів разом та/або окремо, та/або 

через дефіс; 

-  нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, 

пропущені номери окремих сторінок/аркушів, немає 

нумерації сторінок/аркушів, нумерація 

сторінок/аркушів не відповідає переліку, 

зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури 

закупівлі під час оформлення тексту документа / 

унесення інформації в окремі поля електронної 

форми тендерної пропозиції (у тому числі 

комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та / або 

цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, 

пропуск літер (цифр), повторення слів, немає 

пропуску між словами, заокруглення числа), що не 

впливає на ціну тендерної пропозиції учасника 

процедури закупівлі та не призводить до її 

спотворення та / або не стосується характеристики 

предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до 

учасника процедури закупівлі. 
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3. Невірна назва документа (документів), що 

подається учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, зміст якого відповідає 

вимогам, визначеним замовником у тендерній 

документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа 

(документів) не завірена підписом та / або печаткою 

учасника процедури закупівлі (у разі її 

використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає 

документа (документів), на який посилається 

учасник процедури закупівлі у своїй тендерній 

пропозиції, при цьому замовником не вимагається 

подання такого документа в тендерній документації. 

6. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, 

що не містить власноручного підпису уповноваженої 

особи учасника процедури закупівлі, якщо на цей 

документ (документи) накладено її кваліфікований 

електронний підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, 

що складений у довільній формі та не містить 

вихідного номера. 

8. Подання документа учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що є 

сканованою копією оригіналу 

документа/електронного документа. 

9. Подання документа учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, який 

засвідчений підписом уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі та додатково містить підпис 

(візу) особи, повноваження якої учасником 

процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, 

переклад документа завізований перекладачем 

тощо). 

10. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, 

що містить (містять) застарілу інформацію про назву 

вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, 

у зв'язку з тим, що такі назва, найменування були 

змінені відповідно до законодавства після того, як 

відповідний документ (документи) був (були) 

поданий (подані). 

11. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в 

якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, 

при цьому сума, що зазначена прописом, є 
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правильною. 

12. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в 

форматі, що відрізняється від формату, який 

вимагається замовником у тендерній документації, 

при цьому такий формат документа забезпечує 

можливість його перегляду. 

Приклади формальних помилок: 

- «Інформація в довільній формі» замість 

«Інформація»,  «Лист-пояснення» замість «Лист», 

«довідка» замість «гарантійний лист», «інформація» 

замість «довідка»;  

-  «м.київ» замість «м.Київ»; 

- «поряд -ок» замість «поря – док»; 

- «ненадається» замість «не надається»»; 

- «______________№_____________» замість 

«14.08.2020 №320/13/14-01» 

- учасник розмістив (завантажив) документ у 

форматі «JPG» замість  документа у форматі «pdf» 

(PortableDocumentFormat)».  

Рекомендовано: Всі визначені цією тендерною 

документацією документи тендерної пропозиції 

завантажуються в електронну систему закупівель у 

вигляді скан-копій придатних для 

машинозчитування (файли з розширенням «..pdf.», 

«..jpeg.», тощо), зміст та вигляд яких повинен 

відповідати оригіналам відповідних документів, 

згідно яких виготовляються такі скан-копії.  

 Забороняється обмежувати перегляд цих файлів 

шляхом встановлення на них паролів або у будь – 

який інший спосіб.  

 

4 Інша інформація 4.1. Учасник процедури закупівлі, який надав 

найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію, 

що є аномально низькою (у цьому пункті під 

терміном “аномально низька ціна тендерної 

пропозиції” розуміється ціна/приведена ціна 

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції, 

яка є меншою на 40 або більше відсотків 

середньоарифметичного значення ціни/приведеної 

ціни тендерних пропозицій інших учасників 

процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 або 

більше відсотків наступної ціни/приведеної ціни 

тендерної пропозиції; аномально низька ціна 

визначається електронною системою закупівель 
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автоматично за умови наявності не менше двох 

учасників, які подали свої тендерні пропозиції щодо 

предмета закупівлі або його частини (лота), повинен 

надати протягом одного робочого дня з дня 

визначення найбільш економічно вигідної тендерної 

пропозиції обґрунтування в довільній формі щодо 

цін або вартості відповідних товарів, робіт чи послуг 

тендерної пропозиції. 

4.2. Учасник процедури закупівлі, який надав 

найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію, 

що є аномально низькою, повинен надати протягом 

одного робочого дня з дня визначення найбільш 

економічно вигідної тендерної пропозиції 

обґрунтування в довільній формі щодо цін або 

вартості відповідних товарів, робіт чи послуг 

тендерної пропозиції. 

Замовник може відхилити аномально низьку 

тендерну пропозицію, якщо учасник не надав 

належного обґрунтування зазначеної в ній ціни або 

вартості, та відхиляє аномально низьку тендерну 

пропозицію в разі ненадходження такого 

обґрунтування протягом строку, визначеного 

абзацом п’ятим цього пункту. 

Обґрунтування аномально низької тендерної 

пропозиції може містити інформацію про: 

- досягнення економії завдяки застосованому 

технологічному процесу виробництва товарів, 

порядку надання послуг чи технології будівництва; 

- сприятливі умови, за яких учасник процедури 

закупівлі може поставити товари, надати послуги чи 

виконати роботи, зокрема спеціальну цінову 

пропозицію (знижку) учасника процедури закупівлі; 

- отримання учасником процедури закупівлі 

державної допомоги згідно із законодавством. 

4.3. Якщо замовником під час розгляду тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі виявлено 

невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у тендерній 

пропозиції та/або подання яких передбачалося 

тендерною документацією, він розміщує у строк, 

який не може бути меншим ніж два робочі дні до 

закінчення строку розгляду тендерних пропозицій, 

повідомлення з вимогою про усунення таких 

невідповідностей в електронній системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, 
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що подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерній пропозиції та/або подання яких 

вимагається тендерною документацією, розуміється 

у тому числі відсутність у складі тендерної 

пропозиції інформації та/або документів, подання 

яких передбачається тендерною документацією (крім 

випадків відсутності забезпечення тендерної 

пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником, та/або інформації (та/або документів) 

про технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі, що пропонується учасником процедури в 

його тендерній пропозиції). Невідповідністю в 

інформації та/або документах, які надаються 

учасником процедури закупівлі на виконання вимог 

технічної специфікації до предмета закупівлі, 

вважаються помилки, виправлення яких не 

призводить до зміни предмета закупівлі, 

запропонованого учасником процедури закупівлі у 

складі його тендерної пропозиції, найменування 

товару, марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж 

учасника процедури закупівлі більше ніж один раз 

повідомлення з вимогою про усунення 

невідповідностей в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, крім випадків, пов’язаних з 

виконанням рішення органу оскарження. 

Усі інші питання, які не передбачені цією тендерною 

документацією, регулюються законодавством. 

Учасник самостійно несе всі витрати, пов’язані з 

підготовкою та поданням його тендерної пропозиції. 

Замовник у будь-якому випадку не є відповідальним 

за зміст тендерної пропозиції учасника та за витрати 

учасника на підготовку тендерної пропозиції 

незалежно від результатів торгів. 

Відповідальність за достовірність наданої інформації 

в своїй тендерній пропозиції несе учасник. 

4.4. Інші положення: 

4.4.1. При здійсненні публічних закупівель 

відповідно до Закону України «Про публічні 

закупівлі» замовник враховує  вимоги Закону 

України «Про санкції», зокрема в частині заборони 

здійснення публічних та оборонних закупівель 

товарів, робіт і послуг у юридичних осіб-резидентів 

іноземної держави державної форми власності та 

юридичних осіб, частка статутного капіталу яких 

знаходиться у власності іноземної держави, а також 

публічних та оборонних закупівель у інших 

суб’єктів господарювання, що здійснюють продаж 

товарів, робіт, послуг походженням з іноземної 

держави, до якої застосовано санкції згідно Закону 



22 

України «Про санкції».  

За підроблення документів, печаток, штампів та 

бланків чи використання підроблених документів, 

печаток, штампів, учасник торгів несе кримінальну 

відповідальність згідно зі статтею 358 

Кримінального кодексу України. 

5 Відхилення тендерних 

пропозицій 

5.1. Замовник відхиляє тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі: 

- підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 

Особливостей; 

- зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення 

результатів відкритих торгів, яку замовником 

виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 

Особливостей; 

- не надав забезпечення тендерної пропозиції, 

якщо таке забезпечення вимагалося замовником; 

- не виправив виявлені замовником після 

розкриття тендерних пропозицій невідповідності в 

інформації та/або документах, що подані ним у 

складі своєї тендерної пропозиції, та/або змінив 

предмет закупівлі (його найменування, марку, 

модель тощо) під час виправлення виявлених 

замовником невідповідностей, протягом 24 годин з 

моменту розміщення замовником в електронній 

системі закупівель повідомлення з вимогою про 

усунення таких невідповідностей; 

- не надав обґрунтування аномально низької 

ціни тендерної пропозиції протягом строку, 

визначеного абзацом першим частини чотирнадцятої 

статті 29 Закону/абзацом дев’ятим пункту 37 

Особливостей; 

- визначив конфіденційною інформацію, що не 

може бути визначена як конфіденційна відповідно до 

вимог пункту 40 Особливостей; 

- є громадянином Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім того, що 

проживає на території України на законних 

підставах); юридичною особою, утвореною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран; юридичною особою, утвореною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства 

України, кінцевим бенефіціарним власником, членом 

або учасником (акціонером), що має частку в 

статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі - 

активи), якої є Російська Федерація/Республіка 

Білорусь/Ісламська Республіка Іран, громадянин 

Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран (крім того, що проживає на 

території України на законних підставах), або 
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юридичною особою, утвореною та зареєстрованою 

відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран, крім випадків, коли активи в 

установленому законодавством порядку передані в 

управління АРМА; або пропонує в тендерній 

пропозиції товари походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран (за винятком товарів походженням з 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

необхідних для ремонту та обслуговування товарів, 

придбаних до набрання чинності постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 

1178 “Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування” (Офіційний вісник 

України, 2022 р., № 84, ст. 5176); 

2) тендерна пропозиція: 

- не відповідає умовам технічної специфікації 

та іншим вимогам щодо предмета закупівлі 

тендерної документації, крім невідповідності в 

інформації та/або документах, що може бути усунена 

учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 

43 цих особливостей 

- є такою, строк дії якої закінчився; 

- є такою, ціна якої перевищує очікувану 

вартість предмета закупівлі, визначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо 

замовник у тендерній документації не зазначив про 

прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета 

закупівлі, визначена замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, та/або не зазначив 

прийнятний відсоток перевищення або відсоток 

перевищення є більшим, ніж зазначений замовником 

в тендерній документації; 

- не відповідає вимогам, установленим у 

тендерній документації відповідно до абзацу 

першого частини третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

- відмовився від підписання договору про 

закупівлю відповідно до вимог тендерної 

документації або укладення договору про закупівлю; 

- не надав у спосіб, зазначений в тендерній 

документації, документи, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених визначених у 

підпунктах 3, 5, 6 і 12 пункту 47 Особливостей; 

- не надав забезпечення виконання договору 

про закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником; 

- надав недостовірну інформацію, що є 

суттєвою для визначення результатів процедури 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n2
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закупівлі, яку замовником виявлено згідно з абзацом 

першим пункту 42 Особливостей. 

5.2. Замовник може відхилити тендерну пропозицію 

із зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних 

товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є 

аномально низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю з тим самим замовником, що призвело до 

його дострокового розірвання і застосування санкцій 

у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків 

протягом трьох років з дати дострокового розірвання 

такого договору. Зазначений учасник процедури 

закупівлі може надати підтвердження вжиття заходів 

для доведення своєї надійності, незважаючи на 

наявність відповідної підстави для відхилення 

тендерної пропозиції. Для цього учасник процедури 

закупівлі (суб’єкт господарювання) повинен довести, 

що він сплатив або зобов’язався сплатити відповідні 

зобов’язання та відшкодування завданих збитків. 

Якщо замовник вважає таке підтвердження 

достатнім, тендерна пропозиція такого учасника не 

може бути відхилена.. 

5.3. Інформація про відхилення тендерної 

пропозиції, у тому числі підстави такого відхилення 

(з посиланням на відповідні положення цих 

особливостей та умови тендерної документації, яким 

така тендерна пропозиція та/або учасник не 

відповідають, із зазначенням, у чому саме полягає 

така невідповідність), протягом одного дня з дати 

ухвалення рішення оприлюднюється в електронній 

системі закупівель та автоматично надсилається 

учаснику процедури закупівлі/переможцю 

процедури закупівлі, тендерна пропозиція якого 

відхилена, через електронну систему закупівель. 

 

VI Результати торгів та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником торгів 

чи визнання їх такими, що не 

відбулися 

1.1. Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли 

через виявлені порушення вимог законодавства у 

сфері публічних закупівель, з описом таких 

порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення 

закупівлі товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим 

внаслідок дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного 

рішення зазначає в електронній системі закупівель 

підстави прийняття такого рішення.  
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1.2. Відкриті торги автоматично відміняються 

електронною системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому 

числі, якщо була подана одна тендерна пропозиція, 

яка відхилена замовником) згідно з цими 

особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі 

у відкритих торгах у строк, установлений 

замовником згідно з цими особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично 

протягом одного робочого дня з дати настання 

підстав для відміни відкритих торгів, визначених 

цим пунктом, оприлюднюється інформація про 

відміну відкритих торгів. 

1.3. Відкриті торги можуть бути відмінені частково 

(за лотом). 

1.4. Інформація про відміну відкритих торгів 

автоматично надсилається всім учасникам 

процедури закупівлі електронною системою 

закупівель в день її оприлюднення. 

2 Строк укладання договору  2.1. Повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю автоматично формується електронною 

системою закупівель протягом одного дня з дати 

оприлюднення замовником рішення про визначення 

переможця процедури закупівлі в електронній 

системі закупівель. 

2.2. З метою забезпечення права на оскарження 

рішень замовника до органу оскарження договір про 

закупівлю не може бути укладено раніше ніж через 

п’ять днів з дати оприлюднення в електронній 

системі закупівель повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю. 

2.3. Замовник укладає договір про закупівлю з 

учасником, який визнаний переможцем процедури 

закупівлі, протягом строку дії його пропозиції, не 

пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття рішення 

про намір укласти договір про закупівлю відповідно 

до вимог тендерної документації та тендерної 

пропозиції переможця процедури закупівлі. У 

випадку обґрунтованої необхідності строк для 

укладення договору може бути продовжений до 60 

днів. У разі подання скарги до органу оскарження 

після оприлюднення в електронній системі 

закупівель повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю перебіг строку для укладення 

договору про закупівлю зупиняється. 

2.4. У разі відхилення тендерної пропозиції з 

підстави, визначеної підпунктом 3 пункту 44 

Особливостей, замовник визначає переможця 

процедури закупівлі серед тих учасників процедури 

закупівлі, тендерна пропозиція (строк дії якої ще не 

минув) якого відповідає критеріям та умовам, що 

визначені у тендерній документації, і може бути 

визнана найбільш економічно вигідною відповідно 

до вимог Закону та цих особливостей, та приймає 
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рішення про намір укласти договір про закупівлю у 

порядку та на умовах, визначених статтею 33 Закону 

та цим пунктом. 

2.5. У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію у списку тендерних пропозицій, 

розташованих за результатами їх оцінки, починаючи 

з найкращої, яка вважається в такому випадку 

найбільш економічно вигідною, у порядку та строки, 

визначені Особливостями. 

3 Проект договору про 

закупівлю  

3.1. Проект договору складається замовником з 

урахуванням особливостей предмету закупівлі. 

Проект договору про закупівлю викладений у 

Додатку № 5 до тендерної документації.  

3.2. Договір про закупівлю укладається відповідно 

до норм Цивільного кодексу України з урахуванням 

особливостей, визначених цим Законом. 

Переможець процедури закупівлі під час укладання 

договору про закупівлю повинен надати: 

1) відповідну інформацію про право підписання 

договору про закупівлю; 

3.3. У разі якщо переможцем процедури закупівлі є 

об’єднання учасників, копія ліцензії або дозволу 

надається одним з учасників такого об’єднання 

учасників. 

4 Істотні умови, що 

обов’язково включаються до 

договору про закупівлю 

4.1. Умови договору про закупівлю не повинні 

відрізнятися від змісту тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі, у тому числі за 

результатами електронного аукціону, крім випадків: 

- визначення грошового еквівалента зобов’язання в 

іноземній валюті; 

- перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної 

пропозиції переможця без зменшення обсягів 

закупівлі; 

- перерахунку ціни та обсягів товарів в бік 

зменшення за умови необхідності приведення 

обсягів товарів до кратності упаковки. 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім 

випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з 

урахуванням фактичного обсягу видатків замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в 

договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого 

товару на ринку, що відбулося з моменту укладення 

договору про закупівлю або останнього внесення 

змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни 

за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару 

здійснюється пропорційно коливанню ціни такого 

товару на ринку (відсоток збільшення ціни за 

одиницю товару не може перевищувати відсоток 

коливання (збільшення) ціни такого товару на 

ринку) за умови документального підтвердження 
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такого коливання та не повинна призвести до 

збільшення суми, визначеної в договорі про 

закупівлю на момент його укладення; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, 

що таке покращення не призведе до збільшення 

суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю 

та строку виконання зобов’язань щодо передачі 

товару, виконання робіт, надання послуг у разі 

виникнення документально підтверджених 

об’єктивних обставин, що спричинили таке 

продовження, у тому числі обставин непереборної 

сили, затримки фінансування витрат замовника, за 

умови, що такі зміни не призведуть до збільшення 

суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в 

бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості 

товарів, робіт і послуг); 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з 

зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов 

щодо надання пільг з  

оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок 

та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з 

зміною системи оподаткування пропорційно до 

зміни податкового навантаження внаслідок зміни 

системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством 

органами державної статистики індексу споживчих 

цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових 

котирувань або показників Platts, ARGUS, 

регульованих цін (тарифів), нормативів, 

середньозважених цін на електроенергію на ринку 

“на добу наперед”, що застосовуються в договорі 

про закупівлю, у разі встановлення в договорі про 

закупівлю порядку зміни ціни; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень 

частини шостої статті 41 Закону. 

Зміни, що до договору про закупівлю можуть 

вноситись у випадках, вказаних вище, та 

оформлюються в такій самій формі, що й договір про 

закупівлю, а саме у письмовій формі шляхом 

укладення додаткового договору (угоди). 

Пропозицію щодо внесення змін до договору може 

зробити кожна із сторін договору. 

Пропозиція щодо внесення змін до договору має 

містити обґрунтування необхідності внесення таких 

змін до договору і виражати намір особи, яка її 

зробила, вважати себе зобов'язаною у разі її 

прийняття. Обмін інформацією щодо внесення змін 

до договору здійснюється у письмовій формі шляхом 

взаємного листування. 

Відповідь особи, якій адресована пропозиція щодо 

змін до договору, про її прийняття повинна бути 

повною і безумовною. 
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Зміна договору допускається лише за згодою сторін, 

якщо інше не встановлено договором або законом. В 

той же час, договір може бути змінено або розірвано 

за рішенням суду на вимогу однієї із сторін у разі 

істотного порушення договору другою стороною та в 

інших випадках, встановлених договором або 

законом. 

У разі зміни договору зобов'язання сторін 

змінюються відповідно до змінених умов щодо 

предмета, місця, строків виконання тощо. 

Договір про закупівлю є нікчемним у разі: 

1) коли замовник уклав договір про закупівлю з 

порушенням вимог, визначених пунктом 5 

Особливостей; 

2) укладення договору про закупівлю з порушенням 

вимог пункту 18 Особливостей; 

3) укладення договору про закупівлю в період 

оскарження відкритих торгів відповідно до статті 18 

Закону та цих Особливостей; 

4) укладення договору з порушенням строків, 

передбачених абзацами третім та четвертим пункту 

49 Особливостей, крім випадків зупинення перебігу 

строків у зв’язку з розглядом скарги органом 

оскарження відповідно до статті 18 Закону з 

урахуванням Особливостей; 

5) коли назва предмета закупівлі із зазначенням коду 

за Єдиним закупівельним словником не відповідає 

товарам, роботам чи послугам, що фактично 

закуплені замовником. 

5 Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

5.1. У разі відмови переможця процедури закупівлі 

від підписання договору про закупівлю відповідно 

до вимог тендерної документації, неукладення 

договору про закупівлю з вини учасника або 

ненадання замовнику підписаного договору у строк, 

визначений Законом з урахуванняим Особливостей, 

або ненадання переможцем процедури 

закупівлі  документів, що підтверджують відсутність 

підстав, установлених пунктом 47 Особливостей, 

замовник відхиляє тендерну пропозицію такого 

учасника, визначає переможця процедури закупівлі 

серед тих учасників, строк дії тендерної пропозиції 

яких ще не минув, та приймає рішення про намір 

укласти договір про закупівлю у порядку та на 

умовах, визначених Законом 

6 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

Не передбачено 

 


